

4º CADERNO DE PERGUNTAS E RESPOSTAS

EDITAL Nº 005/2015

PREGÃO ELETRÔNICO

OBJETO: Execução dos serviços de manutenção da via permanente do trecho ferroviário do km 1.029+890 ao km 1525+000 mais 52,5 km do ramal de Anápolis, incluindo o Pátio de Anápolis, da Ferrovia Norte-Sul, entre Alvorada/TO e Anápolis/GO subdividido em 02 lotes de serviços, considerando as etapas da manutenção: preventiva, corretiva e preditiva. Esta manutenção deverá se estender a todos os pátios de cruzamentos, pátios de cargas e demais pátios do trecho.

PERGUNTA 1: “Em quais equipamentos deverão ser instalados os equipamentos de bordo e quais as especificações técnicas destes equipamentos?”

RESPOSTA 1: *A área demandante dos serviços entende que “os equipamentos de bordo deverão ser instalados em todos os veículos ferroviários e nos veículos diretamente envolvidos na operação ferroviária sob a responsabilidade deste contrato de manutenção”.*

O sistema de comunicação da VALEC está em processo de licitação e desta forma, a especificação do equipamento de bordo pode ser encontrada neste Edital – Pregão 008/2015 – itens 12.10, 12.11 e 12.12 do Anexo I – Termo de Referência”.

PERGUNTA 2: “Qual o prazo que a licitante classificada em primeiro lugar terá para envio da proposta comercial, sendo que a mesma terá que atender o descrito no item 11.3 do edital?”

RESPOSTA 2: *A licitante classificada em primeiro lugar, terá o prazo máximo de 48h (quarenta e oito horas) a contar da solicitação do pregoeiro via chat para enviar toda a proposta, conforme descrito no item 11.3 do Edital, via sistema Comprasnet (Ferramenta Convocação de Anexo).*

Brasília, 30 de setembro de 2015.

MÁRCIO GUIMARÃES DE AQUINO
PREGOEIRO